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 ASSERBO GOLF CLUB 
 

 Referat fra bestyrelsesmøde 

 

Sted Mødelokale i Asserbo Golf Club 

 

Tid 21. juni 2023 18:00 – 21:15 

 

Deltagere Peter Fredgaard (PF) Kim Nissen (KN) Hans-Otto Jørgensen (HOJ) 

 Carsten Klog (CK) Axel Bistrup (AB) Ida Bratting Kongsted (IBK) 

 Vibeke Lund (VL) Clubmanager Annie Christensen (AC) 

 Chefgreenkeeper Andri Pepke Gunnarsson (APG) delvist 

 

Afbud  

 

Referent VL 

 

 Dagsorden 

  

1. Banestatus 

2. Godkendelse af seneste referat 

3. Økonomistatus 

4. Banegennemgang 

5. Gennemgang af bygningsmasse 

6. Aftagelse af afværgevand fra Vinderød Skov Vandværk 

7. Henvendelse om udvidelse af Kongegolfsamarbejdet 

8. Status: Formand for Introduktionsudvalget 

9. Status: Fonde 

10. Parkeringsplads og forbedring af parkeringsorden 

11. Regulering af trafik på offentlige stier 

12. Ny dato for Tincup (15. oktober?) 

13. Eventuelt 

14. Næste mødedatoer 

 

 

 

1. Banestatus 

Andri Pepke Gunnarsson gav følgende status om banen. 

Så er sæsonen godt i gang, og det har været et enormt svært forår, hvor det har været koldt og tørt i 

lang tid, ind i midten af maj, og det har givet svære vækstbetingelser. 

Så fik vi lige pludselig varmen, og der kom endelig gang i væksten, men desværre forbliver det meget 

tørt, som også har givet os udfordringer, men har så også vist os, hvor der var behov for at justere på 

vandingsanlægget. 

Der er nogen som synes, vi bruger meget vand på golfbanen, men det bliver udelukkende gjort for at 

holde liv i græsset. 
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Når vi tænder for alt vanding i løbet af natten, bliver der brugt ca. 130 m3. vi har nu brugt ca. 5.600 m3 i 

alt od af de 13.000 m3, som vi må bruge. Vi står rigtig fint i forhold til mange andre klubber.  

Den tørke, vi har været i gennem, får også en til at tænke lidt på mulighederne med et reservoir, for at 

sikre, at der i fremtiden vil være nok vand til at passe banen i lignende tørkeperioder. Udgravningen 

mellem 12. og 13. hul kan bruges til reservoir, hvis bunden fores med en dug eller fint ler. 

Trods en lang og langsom start på sæsonen så er banen i rigtig god form. 

Greens er fyldt godt ud ved manuel eftersåning i de sygdomspletter, der var efter vinteren. Vi topdresser 

et tyndt lag hver anden uge, og prikker dem ca. hver 3. - 4. uge. Vi klipper hver dag lige nu pga. meget 

vækst. Vi ruller også hver dag for at bibeholde den jævne overflade. 

Nu er vi begyndt at se en del frø fra etårige rapgræs, så det nærmer sig, at vi skal at vertikalskære greens 

igen. 

De sidste par uger har været en kamp om at holde liv i græsset, så det ikke går ud. Der har været godt 

gang i vandtogene på de store arealer, og en del kontrol af sprinklere og håndvanding på bl.a. greens. 

I og med vi har lidt mindre vækst på grund af tørke, har vi nu fået mere tid til f.eks. at udskifte sandet i 

nogle bunkers, som er blevet godt blandet med underlaget og store sten. 

Vi har heldigvis fået skabt et rigtig godt og stærkt team, som over al forventning præsterer og passer 

sammen bedre end forventet. De, der har været ansat hos Asserbo igennem længere tid, har været rigtig 

gode til at fortælle og forklare alt det, der var nødvendigt, og oplære de nye medarbejdere i, hvordan 

banen opfører sig. Og de nye medarbejdere har været gode og hurtige til at lære nye omgivelser og 

arbejdsmetoder. 

 

2. Godkendelse af seneste referat 

Seneste referat var godkendt via mails.  

Bestyrelsen underskrev de seneste referater. 

3. Økonomistatus 

Resultatet pr. 31 maj er ca. 277tkr bagud i forhold til budgettet. Dette skyldes især manglende indtægter 

fra flexmedlemskaber samt greenfeeindtægter. De største greenfeeindtægter ligger i 

sommermånederne, hvor der kommer flest greenfeespillere. 

 

Der holdes nøje øje med udgifterne. 

4. Banegennemgang 

Bestyrelsen drøftede muligheden for at indføre hvid tee, der er længere end den nuværende gule. Hvid 

tee indføres som et forsøg i resten af 2023 ved at opsætte udslagsmåtter til hvid tee på hul 2, 7 og 11. 

Gul tee gøres en smule kortere. Golfbox sættes op til at hvid tee kan tilvælges, men ikke automatisk 

foreslås. Skulle hvid tee blive en succes skal enkelte teesteder (re)etableres med tilhørende vanding. 

Der opsættes ny teestedsmarkeringer i 2024. I den forbindelse ændres farverne gul, blå, rød og sort til 

tal, der angiver banens længde i m.  
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5. Gennemgang af bygningsmasse 

Der er konstateret borebiller i tagkonstruktionen og enkelte steder i bjælkelaget på Vejleholmen. 

Angrebet udbedres ved sprøjtning, med en garantiperiode på 30 år. Der indhentes tilbud på 

sprøjtningen. 

Der udbedres løbende småreparationer på Bødkergården. 

Kloakken under omklædningsrummene er gammel og med aflejringer samt manglende fald visse steder. 

Da en større ombygning af området er under overvejelse, skal der findes en midlertidig løsning. 

I køkkenet bliver gulvfliserne glatte, når de bliver våde, og udsugningen skal renses. 

Der er en plan for vedligeholdelse af stråtaget. Det næste bliver reparation af skotrenderne om et par 

år. 

6. Aftagelse af afværgevand fra Vinderød Skov Vandværk 

HOJ er i dialog med Vinderød Skov Vandværk vedrørende modtagelse af værkets afværgevand. 

Vandværket har påtaget sig opgaven at gå i dialog med Halsnæs Kommune om mulighederne. 

Vandværket vil derved være forslagsstiller til et sådant projekt. Desværre er der først afsat tid til møde 

mellem værket og kommunen efter sommerferien 2023. 

HOJ følger op overfor vandværket. 

Bestyrelsen er positivt stemt for projektet. 

7. Henvendelse om udvidelse af Kongegolfsamarbejdet 

En nordsjællandsk golfklub har søgt optagelse i Kongegolf samarbejdet. 

Bestyrelsen drøftede fordele og ulemper og ønsker at høre de andre kongegolfklubbers argumenter, før 

der endelig tages stilling til ansøgningen. 

8. Status: Formand for Introduktionsudvalget 

Der er endnu ikke fundet en frivillig til at være formand for introduktionsudvalget, så indtil videre sætter 

AC spillerne i gang, mens en af ambassadørerne afslutter dagen. 

AC og KN gør endnu et forsøg på at finde en formand. 

9. Status: Fonde 

Lige nu er der en udestående ansøgning. Der er ansøgt om kr. 55.000 til afholdelse af frivillig dagen hos 

Vellivforeningen. 

Der vil endvidere søges pulje til ombygning af omklædningsrummene, renovering af parkeringspladsen 

og modtagelse af afværgevand, hvis de bliver til noget, og der kan findes en fond, der dækker emnet. 

 

10. Parkeringsplads og forbedring af parkeringsorden 

Parkeringsområdet trænger til renovering og samtidig en markering af parkeringsbåse, så den 

sparsomme plads udnyttes optimalt. 

AC udarbejder et oplæg til næste bestyrelsesmøde. 
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11. Regulering af trafik på offentlige stier 

Det er bestyrelsens opfattelse, at der går flere ikke-golfspillere på banen efter, at hjertestien er indført. 

For at hjælpe de vildfarne skal stiernes retning markeres bedre. Det gælder specielt de steder, hvor stien 

ændrer retning. 

12. Ny dato for Tincup (15. oktober?) 

Tincup spilles den 15. oktober i Asserbo. Helsingør har accepteret den nye dato. 

13. Eventuelt 

Ingen emner 

14. Næste mødedatoer 

Bestyrelsesmøde torsdag 17-8-2023 kl. 18:00 

Tin cup søndag 15-10-2023 

Bestyrelsesmøde tirsdag 24-10-2023 kl. 18:00 

Bestyrelsesseminar fredag, lørdag 17 og 18 -11-2023 kl. 18:00 

Julefrokost fredag 15-12-2023 kl. 13:00 

 
      

  
Peter Fredgaard Kim Nissen 

 
Hans-Otto Jørgensen  

Formand 
 

Næstformand 
 

Hon. Kasserer 
 

       

 
Carsten Klog 

 
Axel Bistrup 

 
Ida Bratting Kongsted        

 
Vibeke Lund 

   

 

 

 
Hon. 

Sekretær 

   

 

 

 


